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ДАБДП 
 

 

 
Универсална Безопасна Мобилност 
 

 

 
 ПРОТОКОЛ 
 ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОбщКБДП ПЪРВОМАЙ 
 
 10.12.2025г.  

 

Днес, 10.12.2025 г., се проведе редовно/извънредно присъствено/неприсъствено заседание на 

ОбщКБДП Първомай.  

 

На заседанието присъстваха/взеха участие: 

Председател: Хамди Мустафа – заместник-кмет на Община Първомай; 

Заместник-председател: Антония Мазнева – Директор на дирекция ОСУТПП - Община Първомай; 

Секретар: Борислава Генова – главен експерт „Социални услуги и дейности“ - Община Първомай; 

Георги Георгиев- Специалист ГЗИОМП при Община Първомай; 

арх. Добромир Спасов – главен архитект на Община Първомай; 

Биляна Петрова – Директор на дирекция ФАПО - Община Първомай; 

Калинка Димитрова – представител на ОПУ-Пловдив; 

Желю Парушев – началник охранителна РУ на МВР гр. Първомай; 

Запрян Ванев – инспектор ДПК и ПД към РСПБЗН Първомай; 

Даниела Драгославова – Директор Поделение образование и култура при Община Първомай; 

Айджан Руфад – юрисконсулт в отдел АПО при Община Първомай. 

 

 

НАЧАЛО: 14.00 ч.  

 

Председател на ОбщКБДП г-н Хамди Мустафа, обяви наличието на кворум, откри заседанието и 

представи дневния ред със следните точки: 

 

1/ Представяне на темите и материалите към дневния ред 

 

2/ Представяне на текуща информация за дейността по БДП на членовете  

на ОбщКБДП  

 

3/ Дискусия и списък с взети конкретни решения 

 
 

ПО ТОЧКА 1 

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕМИТЕ И МАТЕРИАЛИТЕ КЪМ ДНЕВНИЯ РЕД 

Докладва: Председател и Секретар на ОбщКБДП 

Докладващите представиха дневния ред на заседанието. 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

1. Приема дневния ред на заседанието. 
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ПО ТОЧКА 1.1 

Писмо от Председателя на Общинския съвет на гр. Първомай, относно новата разпоредба  

- чл.80а от Закона за движение по пътищата и вменяването на определени задължения 

и забрани на водачите на ИЕПС. 

Докладва: Председател и Заместник-председател на ОбщКБДП 

Докладващите представиха следната информация: Проект на Наредба за регистрацията, 

движението и паркирането на индивидуални електрически превозни средства (ИЕПС) на 

територията на община Първомай, съгласно изискванията на новата разпоредба  - чл.80а от Закона 

за движение по пътищата и вменяването на определени задължения и забрани на водачите на ИЕПС.  

Изказвания на членове на ОбщКБДП:  

Проведе се дискусия за това кой ще определи ИЕПС дали отговаря по параметри за регистрация в 

Общината или трябва да се регистрира в КАТ. Даде се предложение към проекта на така 

предложената наредба да бъдат поставени като приложения Заявлението за регистрация, 

Декларациите, а също и стикера и регистрационния номер, за да може да се подложат на обществено 

обсъждане заедно с изготвената наредба. Обърна се внимание, че за да има ефект и да е действаща 

така изготвената наредба, трябва да се обособи звено или друга структура в общинската 

администрация, което да поеме всички заложени в наредбата функции. Изключително важна ще 

бъде и разяснителната кампания, която общината трябва да проведе. 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

Приема така предложената наредба. 

 

ПО ТОЧКА 1.2 

Докладна записка от кмета на с. Поройна с молба за съдействие от Община Първомай за 

поставянето на легнали полицаи/изкуствени неравности по републикански път III-5802. 

Докладва: Председател на ОбщКБДП 

Разясниха се действията от страна на Общинска администрация гр. Първомай, която е препратила 

Докладната записка до ОПУ. В отговор е постъпило писмо от ОПУ определяне на представител 

евентуална бъдеща комисия.  

Изказвания на членове на ОбщКБДП: Обсъдиха се числеността на населението и евентуалния 

пътникопоток и потока на автомобили, който преминава през населеното място. 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

Да не се организира комисия за оглед на място в с. Поройна по искането на кмета на населеното 

място, тъй като към момента има доста по-критични места с необходимост от поставяне на 

изкуствени неравности, с цел намаляване на скоростта на движение на МПС.  

Да се изпрати писмо на кмета на с. Поройна с приложен протокол от заседанието. 

ПО ТОЧКА 1.3 
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Писмо от кмета на Община Първомай до ОПУ-Пловдив, относно липса на пътна 

маркировка по републикански път III-667 на територията на община Първомай. 

Докладва: Секретар на ОбщКБДП 

Разясниха се действията от страна на Общинска администрация гр. Първомай, която е изпратила 

писмо до ОПУ Пловдив по повод липсваща хоризонтална маркировка по републикански път III-667 

“Градина-Първомай-Асеновград“. ОПУ-Пловдив е дало отговор, че за същият участък е възложено 

изготвяне на технологичен проект за превантивен ремонт, който ще се изпълнява през 2026 г.  

Изказвания на членове на ОбщКБДП: няма 

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

Приема така предложената информация. 

 

ПО ТОЧКА 1.4 

Представяне на график на заседанията на Общинската комисия по безопасност на 

движението по пътищата за 2026 г. 

Докладва: Председател на ОбщКБДП 

Предложено е комисията има 6 заседания през 2026 г., като 4 от тях са присъствени и 2 

неприсъствени. Първото заседание за 2026 г. да бъде през месец февруари 2026 г. като всяко 

следващо да се провежда на всеки четен месец през календарната година.  

КОМИСИЯТА РЕШИ: 

Приема така изготвения график. 

 

ПО ТОЧКА 3 

Дискусия и вземане на конкретни решения по различни въпроси и проблемни казуси, 

свързани С БДП 

Докладва председател на комисията:  

Дискусия относно организацията на движението на ул. „Александър Стамболийски“ – Първомай, във 

връзка с паркиране на МПС, възпрепятстващо двупосочното движение, и необходимите мерки за 

преустановяване на проблема. 

1. Улица „Александър Стамболийски“ в гр. Първомай, в участъка от кръстовището с „Петролна 

база“ до кръстовището с ул. „Христо Ботев“, е с трайно затруднено двупосочно движение 

поради паркирани моторни превозни средства по цялото ѝ протежение. След проведено 

обсъждане комисията предлага поставяне на пътни знаци В28 „Забранено е паркирането“, 

както следва: първи знак – в началото на улицата при кооперативния пазар, и втори знак – 

след кръстовището на ул. „Александър Стамболийски“ с ул. „Плиска“. 

 

2. Комисията обсъди и липсата на тротоар по ул. „Александър Стамболийски“ в участъка от 

кръговото кръстовище до фирма „Интуитив Сърджикал България“ ЕООД. С оглед на 

производствения характер на зоната и интензивното пешеходно движение по пътното платно, 
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което създава предпоставки за възникване на пътнотранспортни произшествия, комисията 

предлага да бъде изготвено предложение до кмета на Община Първомай за проектиране и 

изграждане на тротоари от източната страна на пътното платно в посока Бяла река. 

 

 

 

Председателят на ОбщКБДП закри заседанието в 15.15 ч. 

КРАЙ: 15.15 ч.  

 

 

 

…………………………………………                                             

Хамди Мустафа 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбщКБДП 

…………………………………… 

Борислава Генова 

СЕКРЕТАР НА ОбщКБДП        

 

 

 

 


